

2021年3月31日

各位

会社名 株式会社K i p s
代表者名 代表取締役 國本 行彦
(コード：9465 TOKYO PRO Market)
問合せ先 取締役 林 高史
TEL 03-4590-6605
URL <http://www.kips.co.jp/>

(訂正)「支配株主等に関する事項について」の一部訂正について

当社は、2019年8月16日及び2020年3月31日に公表した「支配株主等に関する事項について」に関して、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 2019年8月16日付「支配株主等に関する事項について」

「1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）、その他の関係会社又はその他の関係会社の親会社の商号等」に記載した内容に親会社以外の支配株主の記載が欠落していたため、訂正いたします。

【訂正前】

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）、その他の関係会社又はその他の関係会社の親会社の商号等

(2019年8月16日現在)

名称	属性	議決権所有割合 (%)			発行する株券等が上場されている 金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
國本 行彦	支配株主（親会社を除く。）	68.40	—	68.40	—

【訂正後】

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）、その他の関係会社又はその他の関係会社の親会社の商号等

(2019年8月16日現在)

名称	属性	議決権所有割合 (%)			発行する株券等が上場されている 金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
國本 行彦	支配株主（親会社を除く。）	68.40	<u>15.00</u>	<u>83.40</u>	—
<u>國本 政子</u>	<u>支配株主（親会社を除く。）</u>	<u>15.00</u>	<u>68.40</u>	<u>83.40</u>	—

2. 2020年3月31日付「支配株主等に関する事項について」

「1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）、その他の関係会社又はその他の関係会社の親会社の商号等」に記載した内容に親会社以外の支配株主の記載が欠落していたため、訂正いたします。

【訂正前】

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）、その他の関係会社又はその他の関係会社の親会社の商号等

(2019年12月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合 (%)			発行する株券等が上場されている 金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
國本 行彦	支配株主（親会社を除く。）	68.40	—	68.40	—

【訂正後】

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）、その他の関係会社又はその他の関係会社の親会社の商号等

(2019年12月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合 (%)			発行する株券等が上場されている 金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
國本 行彦	支配株主（親会社を除く。）	68.40	<u>15.00</u>	<u>83.40</u>	—
國本 政子	<u>支配株主（親会社を除く。）</u>	<u>15.00</u>	<u>68.40</u>	<u>83.40</u>	二

以 上